



MINUTA

ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT

CONVOCATĂ

în data de 29 februarie 2024

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 249 din 22 februarie 2024 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința ordinară convocată în data de 29 februarie 2024, orele 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările acesteia au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu și 32 consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

Pe ordinea de zi au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **25 proiecte de hotărâre** cu privire la:

-**stabilirea** costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, pentru persoane cu handicap, pentru luna IANUARIE 2024 - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **modificarea** Planului de restructurare pentru Centrul de îngrijire și asistență Slatina din structura Complexului servicii persoane adulte Slatina- adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **înlocuire** membri și a actualizare componență nominală a Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt- adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **transformarea** unor posturi vacante în statele de funcții ale unor servicii sociale din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt- adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** conturilor de execuție a bugetului Județului Olt și a situațiilor financiare pe anul 2023- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **aprobarea** Ghidului solicitantului pentru acordarea în anul 2024 a sprijinului financiar din bugetul Consiliului Județean Olt pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase din județul Olt- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **aprobarea** cotizației Județului Olt la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sud-Vest Oltenia pentru anul 2024- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **aprobarea** contribuției Consiliului Județean Olt la bugetele de venituri și cheltuieli ale Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia și Biroului Regional de Cooperare Transfrontalieră Călărași pentru anul 2024 - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **aprobarea** cotizației Județului Olt la Asociația “Grupul Local Prietenii Pescarilor Olteni” pentru anul 2024 - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **aprobarea** devizului general actualizat pentru faza P.T. aferent obiectivului de investiție “Reabilitare termică pentru creșterea eficienței energetice la clădirea sediului Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt” - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** devizului general actualizat pentru faza P.T. aferent obiectivului de investiție “Reabilitare termică pentru creșterea eficienței energetice la clădirea Complexului de Servicii Persoane Adulte Slatina” - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** devizului general actualizat pentru faza P.T. aferent obiectivului de investiție “Reabilitare termică pentru creșterea eficienței energetice la clădirea sediului Centrului Militar Județean Olt”- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **aprobarea** Acordului de asociere în vederea achiziționării în comun a serviciilor de realizare a Studiului de fezabilitate cu elemente de DALI pentru obiectivul de investiție Proiectul C11-PI1-8: „Traseu Euro Velo 6 Mehedinți-DoljOlt ”, din Investiția I.4 „Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 11 – Turism și cultură- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **majorarea** capitalului social al S.C. OLT DRUM S.A., prin aportul în numerar al UAT JUDEȚUL OLT - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Vitan Nicolae, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **aprobarea** utilizării în anul 2024 a unei sume din excedentul anual al bugetului local, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **transformarea** unor posturi în statul de funcții al Spitalului Județean de Urgență Slatina- adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **transformarea** unor posturi în statul de funcții al Centrului Județean de Cultură și Artă Olt, ca urmare a promovării în trepte profesionale imediat superioare celor deținute - adoptat cu 33 voturi „pentru”.

- **trecerea** unui imobil din domeniul public al Județului Olt și din administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, în domeniul public al municipiului Slatina- adoptat cu 31 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil

conflict de interese și domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil fiind ieșit din sala de ședințe.

- **înlocuirea** președintelui Comisiei pentru Protecția Copilului Olt și actualizarea componenței nominale a acesteia - adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil fiind ieșit din sala de ședințe.

- **prelungirea** termenului de valabilitate a Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Olt aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 67/24.04.2014, inițierea procedurii de actualizare a Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Olt și transpunerea acestuia în format GIS (Geographic Information System)- adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil fiind ieșit din sala de ședințe.

- **aprobarea** acordării unor stimulente financiare lunare personalului de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina- adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil fiind ieșit din sala de ședințe.

- **rectificarea** notei de la punctul I.32 din anexa la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr.152/28.09.2023 pentru completarea structurii organizatorice a Spitalului Județean de Urgență Slatina, aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Olt nr.227/15.12.2016-adoptat cu 32 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil fiind ieșit din sala de ședințe.

- **rectificarea** bugetului Județului Olt pe anul 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil și domnul consilier județean Ciucu Gheorghe Alin Sorin fiind ieșiți din sala de ședințe.

- **organizarea** și desfășurarea evaluării anuale pentru perioada 25.08.2022 – 31.12.2023 a managementului pentru Muzeul Județean Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil și domnul consilier județean Ciucu Gheorghe Alin Sorin fiind ieșiți din sala de ședințe.

- **aprobarea** reorganizării Muzeului Județean Olt, aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Muzeului județean Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil și domnul consilier județean Ciucu Gheorghe Alin Sorin fiind ieșiți din sala de ședințe.

De asemenea au fost prezentate și aprobate:

Informare privind nivelul de asigurare securității și siguranței civice a comunității județului Olt, în TRIMESTRUL IV al anului 2023 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil și domnul consilier județean Ciucu Gheorghe Alin Sorin fiind ieșiți din sala de ședințe.

Informare privind măsurile întreprinse în îndeplinirea atribuțiilor specifice Inspectoratului de Poliție Județean Olt, în anul 2023 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului

Județean Olt, Delureanu Virgil și domnul consilier județean Ciucu Gheorghe Alin Sorin fiind ieșiți din sala de ședințe.

Planul Strategic cu principalele obiective care vor fi îndeplinite de Inspectoratul de Poliție Județean Olt și indicatorii de performanță minimali în anul 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil și domnul consilier județean Ciucu Gheorghe Alin Sorin fiind ieșiți din sala de ședințe.

Raport cu privire la inventarierea și gestionarea bunurilor aparținând domeniului public și privat al județului Olt, în anul 2023 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil și domnul consilier județean Ciucu Gheorghe Alin Sorin fiind ieșiți din sala de ședințe.

Raport cu privire la modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii ale Președintelui Consiliului Județean Olt și a hotărârilor Consiliului Județean Olt, în perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2023 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil și domnul consilier județean Ciucu Gheorghe Alin Sorin fiind ieșiți din sala de ședințe.

Rapoarte cu privire la activitatea desfășurată de Vicepreședinții Consiliului Județean Olt în anul 2023 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au participat la vot domnul Vicepreședinte al Consiliului Județean Olt, Delureanu Virgil și domnul consilier județean Ciucu Gheorghe Alin Sorin fiind ieșiți din sala de ședințe.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

P R E Ș E D I N T E
Marius OPRESCU

Secretar General al Județului
Gabriel BULETEANU

Magdalena ȚOLU
Responsabil pentru relația cu societatea civilă